

ХАРАКТЕРИСТИКА про проходження ознайомчої практики

Змовик Вікторія Олександрівна проходила навчальну (ознайомчу) практику в Адвокатському об'єднанні «Яр.ВАЛ» в період з 28 червня по 09 липня 2021 року.

За час роботи Змовик В.О. зарекомендувала себе дисциплінованим студентом-практикантом: належним чином виконувала службові обов'язки в обсязі, визначеному законом і контрактом, що укладається з помічником адвоката, відповідально ставилась до доручень, виявила зацікавленість щодо підвищення власного фахового рівня та здобуття необхідних професійних навичок, оволодіння правилами адвокатської етики.

Під час проходження практики Змовик В.О. особливу увагу приділила вивченню питань правового регулювання діяльності Адвокатського об'єднання «Яр.ВАЛ», зокрема складанню адвокатських запитів, судових позовів, заперечень, апеляційних скарг, а також питанням ведення господарської діяльності підприємств, а саме:

- питанням підготовки й укладення господарських договорів(контрактів) (поставки, купівлі-продажу, оренди приміщень, підряду на виконання робіт з технічного обслуговування ліфтів), аналізу й оцінки стану справ у відповідному напрямі роботи юридичного відділу;
- питанням проблем виконання договірних зобов'язань контрагентами, з якими укладаються договори;
- питанням, пов'язаним з роботою юридичного відділу щодо стягнення боргів за технічне обслуговування, монтаж ліфтового обладнання, доставки нового обладнання, тощо.

Крім того, Змовик В.О. уважно вивчила питання державної реєстрації підприємств та організацій, внесення змін до установчих документів товариства та їх виконання у виконавчих органах влади.

Ознайомила з процедурою виконання наказів і рішень Господарського реєстру в Державною виконавчою службою України.

Теоретичний рівень знань Змовик В.О. дає можливість засвоювати норми законодавства, які регулюють діяльність адвокатури, Адвокатського об'єднання «Яр.ВАЛ», а також розуміти порядок ведення діловодства, стежити за змінами в чинному законодавстві.

За період проходження практики Змовик В.О. заслуговує на оцінку "відмінно".

Директор АО «Яр.ВАЛ»



В.О. Дереча